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Ljubljana, 19. marec 2025 - Na dogodku obeležitve svetovnega dneva Downovega sindroma, ki ga vsako
leto obeležujemo 21. marca in ga bomo letos obeležili že štirinajsti?, s ciljem, da bi bolje razumeli to bolezen
in skupaj pripomogli k ve?ji kakovosti življenja otrok in odraslih s to motnjo ter jim pomagali živeti ?im bolj
izpolnjujo?e življenje, je Državni svet RS danes gostil plesno skupino Son?ki iz Medob?inskega društva
Sožitje Mengeš, ki je na dogodku v preddverju dvorane Državnega sveta RS izvedla ?udovit plesni nastop.  

»Ob?udujem energijo in veselje, ki ju prinašate s svojim plesom. Vsaki?, ko vidim nastop mladih Son?kov,
me prevzame ob?utek radosti in povezanosti. Zato mi je v posebno ?ast, da lahko danes skupaj obeležimo
Svetovni dan Downovega sindroma,« je plesalke in plesalce Plesne skupini Son?ki nagovoril predsednik DS
RS Marko Lotri? ter dejal,  imamo z njihovim obiskom priložnost skupaj, z roko v roki, opozoriti na pomen
krepitve skrbi za osebe Downovim sindromom in motnjami v duševnem razvoju, kot tudi na osebe z razli?
nimi oblikami invalidnosti ter druge ranljive skupine.  »Skrb za te osebe mora biti okrepljena na ve? ravneh –
zakonodajni in institucionalni, kjer ima klju?no vlogo država, pa tudi na socialni ravni in v širši družbi, kjer
je pomembno ozaveš?anje in vklju?evanje.,« je povedal Lotri?. Po njegovih besedah je klju?no, da se omogo
?i ve? priložnosti za zaposlitev oseb z motnjami v duševnem razvoju. »Predlagam, da država še bolj spodbuja
podjetja k zaposlovanju teh oseb s konkretnejšimi dav?nimi olajšavami in mentorstvom. Prav zaposlitev je
namre? tisti dejavnik, ki lahko vsakemu posamezniku omogo?i ?im ve?jo samostojnost in kakovostno
življenje,« je ob tej priložnosti poudaril Lotri?. 

Plesna skupina Son?ki je v svojem nastopu skupaj z njihovo plesno u?iteljico Petro Lušina izvedla štiri ?
udovite plesne to?ke in navdušila vse zbrane. Predsednik DS RS Marko Lotri? in predsednik Komisije za
socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide Danijel Kastelic sta ob zaklju?ku nastopa ?estitala vsakemu Son
?ku posebej, kot tudi vodstvu Društva Sožitje Mengeš: predsednici Tatjani Novak in podpredsedniku
Franciju Rozmanu ter vsem drugim ?lanom in prostovoljcem, ki si s svojim predanim in plemenitim
poslanstvom prizadevajo za pomo? mnogim.
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